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匝瑳市教育委員会 令和７年３月定例教育委員会会議録 

 

１ 期  日  令和７年３月２１日(金) 

開会 １４時４０分  閉会 １５時２０分 

 

２ 場  所  市民ふれあいセンター１階 第１会議室 

 

３ 教育長及び出席委員 

教 育 長      二村 好美 

教育長職務代理者  有田 光 

委  員      及川 順央 

委  員      大木 睦子 

委  員      小作 広子 

 

４ 出席職員 

学校教育課長    浪川 健治 

生涯学習課長    畔蒜 稔行 

公民館・図書館長  川口 義夫 

給食センター所長  宇井 信一 

 

５ 開  会 

教育長 

ただいまから、令和７年３月定例教育委員会会議を開会いたします。 

 

６ 教育長挨拶 

 皆さん、こんにちは。 

本日も大変ご多忙の中、前段の退職者感謝状贈呈式に引き続きまして、当会議

にご出席いただきまして、誠にありがとうございます。 

さて、今月８日（土）の中学校に引き続き、１５日（土）には市内小学校にお

いて卒業式が挙行され、また本日午前には八日市場幼稚園の卒園式が挙行されま

した。 

教育委員の皆様をはじめ、関係課長等には、教育委員会を代表しての祝辞を述

べていただき、誠にありがとうございました。お陰様でいずれの学校・園におい

ても、厳粛で感動的な式であったとの報告を受けております。卒業生・卒園児の
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未来が明るく輝かしいものとなることを願う次第です。 

続きまして３月定例市議会は２月２８日（金）に開会し、３月１８日（火）に

１９日間の会期で無事閉会となりました。３月議会は「予算議会」とも言われる

ように令和７年度の当初予算が審議され、一般会計予算は前年比６．２％増の１

６６億 5,100 万円で可決されました。 

この内の教育予算の主なものとしましては、国の GIGA スクール構想による小・

中学校の学習用パソコン活用事業に３億２，２９０万６千円計上いたしました。

なお、議会の主な内容等につきましては、後程浪川課長から報告させていただき

ます。 

なお、最終日には人事案件の審議もあり、私事で恐縮ですが、この３月３１日

をもちまして教育長職の任期満了となり、４月１日付けで元八日市場第二中学校

校長であった椎名 和浩氏が新たに就任することが承認されました。３期９年の

間、皆様には大変お世話になり、心より感謝申し上げます。 

さて、本日は本年度最後の定例会議となりますが、現況報告の他、報告１件と

議案３件が用意されております。どうぞ本日も円滑なご審議をお願いいたしまし

て、開会の挨拶とさせていただきます。 

 

７ 前回会議録の承認 

  （２月定例会分）   二村 好美  教育長 

             大木 睦子  教育委員 

 

８ 議事録署名人選出 

（３月定例会分）   有田  光  教育長職務代理者 

小作 広子  教育委員 

 

９ 現況報告及び当面の課題 

(1)学校教育課 (2)生涯学習課(室) (3)公民館 (4)図書館 (5)学校給食セ

ンターの各課館所長から、２月の現況報告と当面の課題についての説明があった。 

 

１０ 報告事項 

  報告第１号 令和７年度学校教育指導の指針について 

（以上１件について、学校教育課長より報告をした。） 
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１１ 議案事項 

  議案第１号 令和７年度学校医・学校歯科医・学校薬剤師の委嘱について 

（以上１件について、学校教育課長より説明を行い、審議の結果、原案のと 

おり可決した。） 

  議案第２号 匝瑳市スポーツ推進委員の委嘱について 

（以上１件について、生涯学習課長より説明を行い、審議の結果、原案のと 

おり可決した。） 

  議案第３号 匝瑳市外国青年招致事業の外国指導助手に係る取扱規則の一 

部を改正する規則の制定について 

（以上１件について、学校教育課長より説明を行い、審議の結果、原案のと 

おり可決した。） 

 

１２ その他 

  事務局より、次の事項について説明を行った。 

（１）匝瑳市議会令和７年３月定例会について 

（２）今後の会議等の開催日程について 

（３）その他 

 

１３ 閉  会 

教育長 

  大変円滑に審議の方を進めていただき、ありがとうございました。 

  以上をもちまして、令和７年３月定例教育委員会会議を終了致します。 

 

 

 


